
ROBE A POCHES POUR MYRTILLE 

 
 
Poupée de 40cm 
4 boutons 
Reste de laine jaune 
Aiguille 3 1/2 
Côtes 2/2 fantaisies: *2env, 2m croisées* (tricoter d'abord la 2ème en passant devant la 1ère 
puis la 1ère endroit) répéter de *à* 
Jersey  
 
DEVANT: 
 
Monter 36 mailles aiguille 3 1/2 
Tricoter 4rgs de côtes fantaisies 
Tricoter 2rgs de jersey et diminuer de chaque côté à 1m du bord 1 maille 
Continuer en jersey en diminuant à 1m du bord tous les 6rgs 4x 1 maille  
Il y a 5 diminutions en tout 
Au 33ème rang diminuer de chaque côté pour les emmanchures 4 mailles 
Au 43ème rang diminuer pour le col 4 mailles centrales 
Continuer sur chaque côté séparément en diminuant tous les 2rgs côté encolure 3x1 maille 
Arrêter 
 
DOS: 
 
Monter 36 mailles aiguille 3 1/2 
Tricoter 4rgs de côtes fantaisies 
Tricoter 2rgs de jersey et diminuer de chaque côté à 1m du bord 1 maille 
Continuer en jersey en diminuant à 1m du bord tous les 6rgs 4x 1 maille  



Il y a 5 diminutions en tout 
Au 33ème rang diminuer de chaque côté pour les emmanchures 4 mailles 
Au 47ème rang diminuer pour le col 6 mailles centrales 
Continuer sur chaque côté séparément en diminuant tous les 2rgs côté encolure 1 maille 
Arrêter 
 
POCHE: 
Monter 8 mailles aiguille 3 1/2 
Tricoter 4rgs de côtes fantaisies 
Tricoter 4rgs de jersey et arrêter 
 
Faire une deuxième poche idem 
 
MANCHES: 
 
Monter 18 mailles aiguille 3 1/2 
Tricoter 4rgs de côtes fantaisies 
Continuer en jersey en augmentant tous les 6 rangs 2x1 maille de chaque côté 
Au 19ème rang diminuer de chaque côté tous les 2 rangs: 3, 2, 2 et 1 maille 
Arrêter. 
 
Faire les coutures de la robe 
Pour les épaules faire juste un point pour tenir les 2 morceaux de la robe (les épaules ne sont 
pas cousues) 
Faire les coutures des manches et les monter à la robe 
 
Tout autour, des épaules et des encolures faire 1rg de mailles serrées. Au niveau des épaules sur 
l'arrière de la robe faire  sur chaque épaule une boutonnière de 3 mailles en l'air. 
 
Les dimensions: 
Largeur bas: 19cm 
Largeur avant diminutions des emmanchures: 13cm 
Largeur après diminutions des emmanchures: 8cm 
Largeur épaules: 4cm 
Largeur col: 10cm 
Hauteur jusqu'aux emmanchures: 12cm 
Hauteur totale: 19cm 


